

Відповідь
Київського національного університету імені Тараса Шевченка
на зауваження проєкту експертного висновку ГЕР
щодо звіту експертної групи прорезультати акредитаційної експертизи
освітньо-професійної програми
30407 Архівістика та управління документацією,
перший(бакалаврський) рівень вищої освіти
спеціальність 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа

Висловлюємо щиру вдячність експертній групі за проведений ґрунтовний аналіз, фахове розуміння сильних сторін і позитивних практик ОПП «Архівістика та управління документацією», а також відзначаємо продуктивність комунікації з експертами Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

При цьому надаємо коментарі стосовно окремих зауважень та рекомендацій ЕГ, які були підтримані у звіті ГЕР:

Звіт ГЕР	Коментар КНУТШ
<p>Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми *</p> <p><i>Підтримуємо висновки ЕГ.</i></p> <p>Рівень відповідності Критерію – В</p>	<p>У процесі оновлення ОП та РПНД планується розширити комунікативно-інформаційний аспект підготовки здобувачів.</p> <p>У подальшому планується врахувати рекомендацію і запрошувати до гостьових лекцій фахівців з соціальних комунікацій з інших ЗВО за спеціальністю 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа.</p>
<p>Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми *</p> <p><i>Підтримуємо висновки ЕГ.</i></p> <p>Рівень відповідності Критерію – В</p>	<p>1. Підрозділ 2.2. Структурно-логічна схема ОП загалом містить основні елементи, які відображають взаємозв'язки, послідовність та логічність викладання навчальних дисциплін. У наступній редакції ОП буде враховано рекомендацію та доопрацьовано технічне оформлення логічно-структурної схеми.</p> <p>2. Невідповідності між описом ОПП і навчальним планом не існує: ОПП вказує обсяг програми в кредитах і тривалість в академічних роках, а навчальний план фіксує тривалість виконання програми за планом з точністю до місяця. Саме в такому порядку відповідна інформація наводиться і в додатку до диплома: тривалість навчання в академічних роках в п.3.2 і фактична тривалість навчання (років і місяців) в п.6.1.1. Саме таке відображення тривалості навчання і має бути.</p> <p>3. Університет вважає недоцільним виконання рекомендації щодо внесення змін до НП, передбачивши наявність кредитів для вибіркового дисциплін без зазначення назв ОК. В НП відображаються ті вибіркові компоненти, які рекомендуються укладачами програми. Студент, який не обирає їх, може через свій персональний кабінет обрати будь-яку із інших 20 тисяч дисциплін, які викладаються в університеті. І вже в робочих (оперативних)</p>

Звіт ГЕР	Коментар КНУТШ
	<p>навчальних планах відображаються тільки ті дисципліни, які обрали студенти, і вказується скільки студентів їх обрали (при цьому, якщо студент однієї програми обрав дисципліну іншої програми, то за цією дисципліною він включається у робочий навчальний план тієї (другої) програми. Ця система добре працює і дозволяє якнайкраще організовувати навчання. Додамо, що за цією ОПП планується оновити та розширити вибір дисциплін з переліку.</p>
Звіт ГЕР	Коментар КНУТШ
<p>Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання *</p> <p><i>Підтримуємо висновки ЕГ.</i></p> <p>Рівень відповідності Критерію – В</p>	<p>1. Зарахування результатів навчання, отриманих у інших ЗВО та у неформальній/інформальній освіті регламентовано внутрішніми нормативними документами. Зарахування результатів навчання отриманих у інших ЗВО здійснюється при поновленні і переведенні (через приймальну комісію), а також при академічній мобільності (в автоматичному режимі, відповідно до укладених угод). Перезарахування результатів навчання здобутих у неформальній освіті було поза правовим полем (незаконним) і України і ЄС аж до набуття чинності наказом МОН України за № 130 від 16 березня 2022 року «Про затвердження порядку визнання у вищій та фаховій передвищій освіті результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти». Відповідне Положення (http://senate.univ.kiev.ua/?p=2271) в Університеті було розроблено і введено в дію наказом ректора № 86-32 від 07 лютого 2023 року.</p> <p>При цьому Університет не має жодного права силувати здобувачів освіти здобувати ті компетентності, які має забезпечити програма на будь-яких зовнішніх платформах – це було б невиконанням своїх зобов'язань з боку Університету. Перезарахування результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти, можливе виключно за бажанням здобувача – це його додаткові можливості.</p> <p>2. Співпраця із закладами фахової передвищої освіти ведеться за всіма спеціальностями, які готує Університет, однак успішною вона є майже виключно там, де для таких вступників виділяються місця державного замовлення, чого, на жаль, не має за даною спеціальністю.</p>
<p>Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою *</p>	<p>До початку 2023/2024 навчального року РПНД будуть оновлені, переліки рекомендованих</p>

Звіт ГЕР	Коментар КНУТШ
<p><i>Підтримуємо висновки ЕГ.</i></p> <p>Рівень відповідності Критерію – В</p>	<p>джерел доповнені новими редакціями нормативних документів, бібліографічний опис джерел та літератури буде уніфікований.</p>
<p>Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність *</p> <p><i>Підтримуємо висновки ЕГ.</i></p> <p>Рівень відповідності Критерію – В</p>	<p>Нормативними документами не визначено необхідність перевірки на текстові збіги курсових робіт. На даному етапі відповідальність за дотримання здобувачами академічної доброчесності під час написання курсових робіт несе науковий керівник, який може самостійно перевіряти роботу на плагіат, а також визначати оригінальність дослідження, самостійність та обґрунтованість його висновків та узагальнень.</p>
<p>Критерій 6. Людські ресурси *</p> <p><i>Підтримуємо висновки ЕГ.</i></p> <p>Рівень відповідності Критерію – В</p>	<p>Частково погоджуємося, що публікаційна активність НПП, які викладають на ОП, забезпечується у виданнях історичної спрямованості. Водночас відзначаємо, що НПП активно публікують праці на сторінках журналів, які віднесені до фахових видань категорії «Б» зі спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа («Архіви України», «Український інформаційний простір» тощо).</p>
<p>Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси *</p> <p><i>Підтримуємо висновки ЕГ.</i></p> <p>Рівень відповідності Критерію – А</p>	
<p>Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми *</p> <p><i>Підтримуємо висновки ЕГ.</i></p> <p>Рівень відповідності Критерію – В</p>	<p>Інформація про загальноуніверситетські заходи регулярно і завчасно оприлюднюється на сайті КНУТШ у рубриках Календар подій (https://www.univ.kiev.ua/ua/knu-callendar), Facebook сторінці університету (https://www.facebook.com/kyiv.university), історичного факультету (https://www.facebook.com/history.univ.kiev.ua), дублюється в Телеграм-каналах. Здобувачам ОП постійно нагадують про доцільність підписуватися на сторінки Університету, факультету, кафедри в соціальних мережах, стежити за повідомленнями. Проте спостерігається певна пасивність здобувачів у використанні інституційних платформ соціальних мереж. Дається взнаки життя та навчання в умовах воєнного стану.</p>
<p>Критерій 9. Прозорість та публічність *</p> <p><i>Підтримуємо висновки ЕГ.</i></p> <p>Рівень відповідності Критерію – В</p>	<p>Перша і друга редакції ОП «Архівістика та управління документацією» пройшли обговорення із залученням широкого кола стейкхолдерів – науково-педагогічних працівників, роботодавців, здобувачів освіти, випускників, що відображено у відгуках,</p>

Звіт ГЕР	Коментар КНУТШ
	<p>рецензіях, протоколах розширених засідань випускової кафедри. Постійно відбувається моніторинг освітнього процесу на ОП, здобувачі можуть взяти участь в опитуванні і висловити свої пропозиції щодо вдосконалення ОП та її окремих компонентів (http://archives.knu.ua/training-courses/bachelor/questionnaire/).</p> <p>Роботодавці, випускники, представники академічного середовища також мають можливість висловити свої рекомендації під час круглих столів, методичних семінарів, присвячених проблемам професійної освіти. Проект наступної редакції ОП буде також оприлюднений для обговорення на сайті випускової кафедри. Вимога своєчасності оприлюднення (не менш як за місяць до затвердження) неухильно дотримується Університетом.</p>

